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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – PORT AVENTURA  
Αναχωρήσεις: 02, 09, 16, 23, 30/07, 06, 13, 20, 27/08 
 
Πτήσεις: CY 322 LCA-BCN 07:00 – 10:30 

CY 323 BCN-LCA 11:30 – 16:20 
 
Διανυκτερεύσεις: Βαρκελώνη (4) 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Βαρκελώνη 
Βαρκελώνη! Από τις πιο κοσμοπολίτικες περιοχές της Ισπανίας. Η μοναδική αρχιτεκτονική της, η καλλιτεχνική 
της κληρονομιά, ιστορικά μνημεία σε συνδυασμό με τη ζωντάνια του κόσμου την καθιστούν ως ένα στολίδι της 
Ισπανίας. Υπέροχα καλντερίμια με θέα, πανέμορφα πάρκα, αλλά και πολύ ιδιαίτερα κτίσματα, όπως ναούς και 
μεσαιωνικά παλάτια. Με απευθείας πτήση της Cyprus Airways αναχωρούμε από το αεροδρόμιο της Λάρνακας 
για τη Βαρκελώνη. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος.   
 
2η Μέρα: Βαρκελώνη – Ξενάγηση 
Πρωινό και ξεκινάμε την πανοραμική μας ξενάγηση στη Βαρκελώνη. Θα περάσουμε απ' την Plaza España, θα 
ανηφορίσουμε για τον Λόφο Montjuic για να δούμε τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις του 1992 αλλά και για μια 
πανοραμική θέα της πόλης. Στη συνέχεια θα κατηφορίσουμε από το Passeig de Colon θαυμάζοντας τους 
εξωτικούς κήπους της άλλης πλευράς του Λόφου Montjuic, θα διασχίσουμε τους δρόμους της Barceloneta με 
τις περίφημες ψαροταβέρνες της, και θα δούμε ένα από τα σύμβολα της Βαρκελώνης, την εκκλησία Sagrada 
Familia του Gaudi.  Η ξενάγηση ολοκληρώνεται στην «καρδιά» της παλιάς πόλης, το Μπάριο Γκότικο, δίπλα 
στην Παναγία της Θάλασσας. Απόγευμα ελεύθερο. 
 
3η Μέρα: Βαρκελώνη – Port Aventura 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το περίφημο θεματικό πάρκο Port  Aventura που βρίσκεται σε μια καταπληκτική 
παραλιακή  περιοχή, το Salu.  Το πάρκο είναι χωρισμένο σε πέντε θεματικές, βασισμένες σε ιστορικούς 
πολιτισμούς. Στη Μεσόγειο, την Πολυνησία, την Κίνα, το Μεξικό και την Άγρια Δύση. Περιπλανηθείτε στις 
διάφορες  χώρες του πλανήτη με τα εντυπωσιακά παιχνίδια και θεματικά φεστιβάλ. Τα παιδιά θα 
διασκεδάσουν με την ψυχή τους και οι μεγάλοι θα αναπολήσουν τον καιρό που ήταν παιδιά. Ανεβείτε στα 
ατέλειωτα τρενάκια και στο γρηγορότερο τρενάκι με ταχύτητα που φτάνει τα 135χλμ την ώρα. Διασκεδάστε με 
τα διάφορα σόους που γίνονται σε διάφορες γωνιές του πάρκου. Εντυπωσιακοί χώροι, παιγνίδια, 
αναπαραστάσεις χωριών και αρχιτεκτονικής από τους ιστορικούς πολιτισμούς και πολλά άλλα διατηρούν 
αμείωτο το ενδιαφέρον των επισκεπτών. Για τους τολμηρούς υπάρχει το απαγορευμένο δωμάτιο του ναού της 
φωτιάς. Φωτογραφηθείτε με τους διάσημους αγαπημένους ήρωες όπως ο Γούντυ ο Δρυοκολάπτης και τους 
άλλους χαρακτήρες. Κάντε τα ψώνια σας από τα πολλά μικρό-καταστήματα που υπάρχουν και γευθείτε τα 
διάφορα εδέσματα της κάθε χώρας από τα τοπικά εστιατόρια που βρίσκονται μέσα στο πάρκο. Το απόγευμα 
επιστροφή στην Βαρκελώνη. 
 
 
 
 



 

 

4η Μέρα: Βαρκελώνη – Μέρα ελεύθερη  
Περπατήστε στον πιο γνωστό πεζόδρομο της Βαρκελώνης, την Λα Ράμπλας. Περπατώντας θα δείτε την Πλατεία 
Ρεάλ και στο τέλος του πεζόδρομου το πελώριο άγαλμα του Κολόμβου. Πλήθος καλλιτεχνών κάνουν υπαίθριες 
παραστάσεις, μερικές από τις οποίες θα σας αφήσουν άφωνους με την πρωτοτυπία τους, ενώ επίσης άλλοι 
καλλιτέχνες θα αναλάβουν να δημιουργήσουν το πορτρέτο σας. Μπορείτε να επισκεφθείτε την πιο γραφική 
αγορά τροφίμων της πόλης, την Λα Μπουκερία. Είναι το κατάλληλο μέρος για όποιον θέλει να απολαύσει μια 
πανδαισία χρωμάτων και να δοκιμάσει όλη την ισπανική κουζίνα. Must είναι επίσης η βόλτα στην ξύλινη 
προκυμαία του λιμανιού, την πάλαι ποτέ συνοικία των ψαράδων και των εργατών, όπου θα βρείτε ωραίες 
ταβέρνες με θαλασσινά. Άλλωστε, το καλό φαγητό και οι βόλτες για tapas και κρασί αποτελούν σημαντικό 
κομμάτι αυτής της ταξιδιωτικής εμπειρίας..  
 
5η Μέρα: Βαρκελώνη – Λάρνακα  
Η μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία κάπου εδώ τελειώνει αφήνοντας όμορφες αναμνήσεις και μια υπόσχεση ότι 
θα ξαναγυρίσουμε. Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο, για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής στην 
Λάρνακα. 
 
Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Βαρκελώνη – Λάρνακα με πτήσεις της Cyprus Airways  
• Φόροι αεροδρομίων 
• Διαμονή σε ξενοδοχεία ή διαμερίσματα 4* με πρόγευμα  
• Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  
• Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος αρχηγός / συνοδός  
• Εισιτήριο εισόδου στο πάρκο του Port Aventura  
• Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 10 κιλών 
• Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

• Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
• Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
CATALONIA ATENAS HOTEL 4*  
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 
02, 09/07 € 1169 € 1529 € 1095 
16, 23, 30/07, 06, 13, 
20, 27/08 

€ 1199 € 1559 € 1115 

 
APARTHOTEL ATENEA BARCELONA 4* (2+2 OR 3+1) 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 
02, 09/07 € 1099 € 1075 € 1075  
16, 23, 30/07, 06, 13, 
20, 27/08 

€ 1129 € 1095 € 1095 

 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 21/03/2025 
ΝΑΖ 171ΤΟΡ-2025 


